p‘j HD # 10,10, (3 14, 32,33 3¢ e e %/@ <@
ch" [ —

3lpF H

FI0 @) sa® - w v = ulbtzs  cos®_Y tan B_ &
- =val Var t

o
- o
T e

val
by Pl-2 ws) O - 7 cos® =L Jqn0 _-7_
= A+t EEN V57, A
= ’Vf:; 3

Q) PL-3,-6) sln6_ —b cosC--3  tan0_-L
e Va+3k Cry ey ~

= V45 e =~ 3> =
“’3\4‘5 2

~7, -t = - 2; —1
(/}) P( ) ) 7= =
V= \grp}fg*%ﬂo sin®= -4

= V& s (&= 7

N D303  btanzzs L ©) shhz S #;’i
Z . ﬁ:«"}?ﬁ"\q’gu T ] < = ”i‘n%@g} -

5; i
8y ceslsT i
o, - wf, *ZDEC}& |
-

13 C’f} a8 22 Quadio cos® TV Janl -2

: &{}é{ 5 VZi

L= & -2 ]
, 1
Sy deeef q
[ S
R K21 B

UM | - -
BYcosO= -4 Qudmr  sin0-733  4xn O {33
7 — T

Wae 4= =\33 i qued, 1.




;f’i%}f;% 13 }%‘4};32;33}34» | Ulo Rev FQC%L

}Bcz:) "‘%Cir;@ =-5 i{aﬁffﬁi , f)z&@ -5 Cos g: -
z“ -

i

= géié“-f%
= vl
xX= (o
Yy=-¢

EE
| 2

« S

20 4
= 315"

i
e
b
1%
N
-

, o 7anx
- S ACOSY, 55_?32{ f f) #211% |

- 5575 G _ Cos x A Saxcos }5/&,‘?};’3 iﬁ :
= (05 X

= f/;, ) ) \Sint/
et i“iig ) ‘ - ;:!? 5;{’\”“ “f;{
< 25

(o (0SA+ 2L %X = Qe
#i

cos K 4 53;;/;;{’55;;6[




?%5 3 ¥32, 33,24 ke #64E

32 [+ tantw L £y @5 H 91K = dcosTx— |
os™x é_;ﬁ

LS | e;c (| —ces 7()
/+ 5;#5?1?{ =

= 6G< K—)+ C05*x

W; <o = AsTK ~/
- (OSHFSI0K = RS

JocosTxK- K = QeosTx—1 -

S R “ﬁ;% h) [—4arx _— cos*x-91%
LS = |+ fan™x
) [ -t

‘3’{“?{; 25’”}@3% (/““f;m ) («fimy
- =X (5’5,):» cos

: ) é?) Cﬁ, *Sti’i?( {:C@ j{ﬁ;mlkx
(os*x I T lostx T Cosx

costx Cos™x
510 ?{ ) - C OLEK = 5‘;\74:%?,,, x oS Z;{
= (0S¥ [ LOSK Cos*x (a2 + Sin X
gdina _ 08 Tx-SNK .

- cost 1 sax ; I (Px

- 5 ~shatx
_ CesH Iy N
[ — ‘;’ﬂfi S ”{ngk”ééka
,.5. OS is - . ‘ e
= Ko. ©Sin

%;;2 /7
(/=cos3) ¢/ + cosx)

( 1+cosx)( - ces x)




H

H

;.,,M‘«;t}
o

S

e

P

?’?”fﬁ =33 %u};

=

*’in

%ﬁ) ,

@gn X~ COS — AsloxcosA

5@(‘&%% $b)

§J§@%éaﬂ v +Hog”

z;ﬂb
RN

Q {inx~—Cos Ai/)

‘;’1"?{ S

orge
= S A es K — RSinACCE K [ - ’
= | — A SnA o5 X (P"L> ,
(gff;iz{??g;w{&fg?fl}& = [~Qsiaxcosx
%i’;‘ /{} §g;§ gjwféjc ﬁ}{i}gﬁ% ?“‘C:QJKE - i?y ’”)f""’"i
EM{‘? f;g, *{63?& )( ; iﬁ{%;éﬁgigg 5”{/ Qz/;éfw ««"”E
= Slatx—(1-sh?x) PL) | |
= Shtx — | ﬁwagg{z:;g
- {Q‘%w‘z K — —_
- @S | L
i C?ﬁ*’m* c’@%%\){ﬁ“fm{:f{i@i x) = A=z~
[~/ '
) Ls nx— cosx) — [ — QsiaxcosX
LS
fé’)ézi"(”iC%KD
= ';"’“EZ”}E‘ Qﬁfﬁf{i’f‘f rd ‘f{iiﬂj /x
= Sntx t C02Tx - ASinvcosx
= | -Qsin

| (Pr)
SINK~cos ;:{) = [-Qsinxces A

335y |

+cosx | Sinx
“S50K

‘g LS T

L5

(1 +coe g)
)iﬁ%?if i

i et

Ci%yxs - sinX é;;}vﬁ
“x —<in }{
L sin (\—coos %) .
1= (cos “x 4sintx)
= (Px,
{

SNV C‘ {8 fﬁ)

|

; % OGS

— SN -
gt R
O A8

SN [ i K




d\ o ,l;“ . ﬂcg S . 4
J Cos X=—(Cos X =@CoS x5ta X

: ¢
CO8°K ~cos x

= cos®x ([-cos?x)

— e 2 i

~€os X SinTx éﬁ)

*::,{{Cg X 2.

S costx —cosx = cosTasio X
éj) ("’5(;; %)(’*'}’CL?’I "?() %@,«s %
£2 7N, TN\
( oS ’?\’>( “’i%ﬁf’i ?€>
Nl
= | -t T —cos iXW{L("”‘% K}ég{?,

= ;’ + &fiﬁé’;z‘ —MQi‘ ‘-ggm gg,/c ;{ 5;5*} x /627*>
5 | Cos™x

= [+ fan"x — cos®x~sin'x

= [ + “tfz{!?z_*}é - {”{'&;\%27/1; £5iniR)

= | +dan"x- | (i”’j:}

= Han*x

e i [ A N j } ‘
< KS (= aas’) (1 +Han™x) =tan™x
Q‘} SinY

— oo u&w?i =0

. S K
f;iéw Sin K T (s £.£?§?£>(g'§§é§x>
sinx (1-cos>)
o (] =) .
= SnTx—= (| ~cos x) e Sinx  __ | +(osx

s ([-aosx) [ ~c¢egx T =L

2 s FiOK
o Slatx-sitx = O =FS.

s7ax (1=cosx)




B0 Aam

o
%

(oS LBCA

sy

@

<%0 *—%:zﬂ:g;i;

éis‘:‘iiwﬁw 1507~
= HR.5
-

#

s

= {4, 3 sn4dA. <
= Eg?aﬁz .

%w‘g&j i
|
<in® - 4.

15

—
{

=
, et
LBeh - Cos (157
T | iii i
L BCA = A5 B

5{:} i’{;‘?zﬁ

""%T}”’ "’%”f »

G0 -

50 »é:‘?ﬁn%is ¢
3.1

o4y -

£3

Lot




%} 36 * - Ul Kev %@%@

%cbsfgfa 2.3 by cos 1, &Y st 1495 dy cos 159, 2°
= 0.9910 20,9403 < 05075 = ~0.934§

Aea) stiA=o. 678 ) by cosA - -0.5519
A =419 or [38.1 A= /23.5

. A ; . -

G. Acate angles arce all ta guadiant T. Ty
wadrait X | cesioe | gioeland Sangent-ard
?c{ é/ pesifiuc. T+ is not posyble #o have cosine
’?j[ arn acuie é%é%if}é} Ca g/ Yo /ﬁf‘@ég{f&é &fa?/izéz
No. when cos@ = -b.4328 s

& = ip5.ef 02 2444

Jo AN opDruse angle las « Crmmnal 4ym /m ,

?afgfidfz%? LY Tn guadmat IT sine s poscthive.

Se if (5 possible Yo hawe 5210=0.375/

&

(0@ =157§")

K/ LP= 180 0€.2-43.9° (As7T)
| = p%.4°
Sin3.4° S0k 4° sinb%.2
P n= /4 553“{?? 54& m= ! 4 35/06§.2°
m =& Y° |
N [0:lcm. ~ /4.3 cn

A= 4§ +4.3%- (4.2 cos 33.1°
= 2.k

sin33,1° Sin B = 3A.3°
=2\n B = 4358033, \©

, — R 2 B
Al . 43 C = 180 ~LH.b 33,1

}3& o ﬁw?‘ﬂb{ COADWS oL SE. -




G306 #5e-11 ' - WeRp 04
<. 0 - Hg7° [ AT '
VN

' 3 V e‘za-. ¢
B O E—— Y S5ia48.71 Sin 35 Sin 96,2
10 4m
. T ) o - e

= 10,2 51K 9, = lo. 2502
e . e
Sin 35,17 SiA3S

P 3 L e - . § s

T 233 G - 7.6 m

Yy % T o L
N LT s |
N L=des5 a0 - aes) atmza.z;

X\"ﬁ» 'i\x V2 bern /é. 1 %.0 cane.

x» W

Y
\‘x \ — N0 WO rPes ab(‘:wf{“ amb 3»&5
AN o C COLSE v Can
\\)\ st _ "3’;233}#&0 De onk. 52 uj;?
\\ z 5 £, O :

N . o
WAL Sla Mo K5z 2
| .0
= a3g°
Kz »5,0° (ASTT).

y . Z . N 2.
\9\5:;2» , G oo ‘(&‘5%2« + 38 4 —\4.3 >

alas. DGO

®  a oA, 3

A = cog /33 274 9.3 3% %1\\& ,
*\\, a(as.204.3) )

ij tjféfa{ use s law o ;}ﬂgs{ angle A you encoantr
jaiff’ﬁ%;g (éf{%&f; Se€ é”?%:’LTL ﬁfiig& “F@r’“
deal oM Hus. .




%5 306 ¥ e~ UG Kev Fg@%@/
%{g /:’/ ‘f USE {Zz,fméf Jaw 45 on ;stgwéa) ﬁ@&,&
+o .« BestT choice is )
7‘0 7{ ;ﬁfﬁ le sg% %fu a(ﬁ
ﬁét”& 28] ‘%/uz fc%f} f’SvL éf‘ciﬁ> g;; 7‘%&? Z}»’%}ﬁ
fﬁ v[ could te obtuse,

/%ﬁ Yo did not do %;g bOut (nstead \fevuzd

Bor ﬁ?%‘%) %m o hon Yo Use Sine loo

-g;{- A) You 3(—:‘%

g;;’} ﬁr - f}Z.w L
354 (4.3
- / . 4 . TN
A sin' [ 38450262
(e
i L5 (nohie wet as acuacate
\/ as wsingey cosi-i law as
“’“’f(.l 26. 2 ; v € u@@ﬁl oo &@;}g@ww‘aﬂ%d
A =l 50 *f&fﬁ/ \,fiﬂuxe 41«,, 3
'z”;?, /60 ~2b.2 —0lS”

= 92.3°
. not ;?é%;/ﬁf@ sinee a st longestad ..,
A must be %/@f OF z{/&%@
/s #%}f;déf@ lerath” j;éi? so B must
“oniddlt s; 20 @Aﬁ/ﬁﬁ
gi ffuous case and \—% fﬁffé(\f';
Q S nol” (;/5 but fﬂS‘f{z{(f

fffé) l.5"

= /1585° {%@7‘5753 not-as accein yé’ﬁj \
- costhe /1, AHXSU i?:)

So A2)Is6°, B |8 -262"-i1g.5°  CL26.2°

o s v'sg




p% 201 gL
) \

1
~ LT om
B0 tem

P
Unite Rev Ps (9 s(]2)
o 3)@% o
Qe s5ia9g.%
\fzﬁ‘%ga o 20 S
& A : Ly NEYA o o® N\
) M- Sa [[20.1 50 T¥ 3 )
> A0 S0 Lo i -
S TIr ¢ S f}? \ S
&W\\E’}%i&f&%&} case . Sy ZQ
T = 1go’-un.2 -9gg’
= 3700
. g
L= Boar+H2.77= a(30.DH1)cos 37°
= s CAaves . Y
=
7, o
v e
v £ \‘ﬁf;
1L .
;ww = c0” (AsTT)
11 X\W, X\f\/
m’} 90 *‘H'Lﬂ 31, zxy)
. o
o\;’\qq 2 s jee
| G s
) H :‘?‘ '2
SAPNT e

Ixylz 38,4
!.)jw
=63, 7m
| O
0.

40. 1 m
‘ 3 vy
5‘0 SM\ .
125

@ not- possib
N g a5

”ﬁ
(am st ha 0. More \s%‘ﬁa,n
[o

- V’L{J ""‘V‘t(iflﬂ
WIow Ci b{?

i«.é la rge st

9
€ H’”\\"’{\L e @

> buse &rzﬁf@
65,4 5;(,&3 ' (s lrees -@c "‘H:e {Q,qug{ Ci&u«\{
3m IS Si\,ur%r‘#\mw 5m 80 ‘“%/6 A S mﬁ“‘“ péf;{;cb(&

3 &4




|0 by

O

v

g

P

o

317 # j0b- )]
: o—-}‘«“‘ : {;
) 24 | S

o 3.5
L u sinT _ ©sin29
35 |
SInT = 2.9 7Y £ so ok -
- 3.5} 3

T = 5{5‘{(@5?;‘}2‘1‘1‘7

Unitl Kev Pgﬂg@

, 35
o 'S T = 5@{;2;3 -7
{3(33)(%3\@ . 5:3 - 2(:7,‘(;« .

(w1237
| | | u,= 94.,5” ,
Z ' |

5=29°
lo= 272
U, =0 ¥35-26)Badees 1987
QZ) \\\\\ Eie ;‘;« ﬁ?»a‘,m ’ ‘ ‘
Iy geb ) , R - : v o
N | Uy = N6 13572 (@S e21.Z
" » h : = 3.3 m~
\%;5 . o

x o N Y
| Qen cz}bkubéz mﬁlﬂ S ambigreus nest-
;;@ﬁﬁe ble . \

. C@wnr\ﬁ}‘% w 4'@30 o ieD;\’Li%@ L 5:} .
53’%(’1\/ — 55:’\?(&“36 ,

~ R

= sin (ﬁf?i’;‘?’f‘%ﬂ 7 =652 (AsTT)
2.5 A |

_ 19.5°

\3 Q‘i::yl + @i«,%fzww - (2‘“3?){{},?) o 05.2°




U b Rev pﬁ@%@

;ﬁ‘;nH‘ - sin 4.7’
7.9 7.2 |
sin H = mf %u“‘g Ps
7.2 <t s¢
o mcit be-
£ 662 A B sl
G = 4.7 oSt NS
£ 9727 2100 Des RIS F = 72,1 R
= 10,3 oy 6R H 180 ~66.2
, ; w}i% g’
Q& ::=%Qﬂ?’qj.?},Q("{ﬁ?(’l?}@g&"{.gg \ Q L)’i 7
= 4.5 e F=245"
B
e somy” ™o fad all pessible valusof b.
p o 41° \ b _ 4o _ (oO
b & 3in > 5‘;\{\4!& sinC
C _ St/ GO sint >
C.,=79.% CQ-::/X(:}-»‘?%’
| & A = HI° = J00.2°
}Z)‘:: \1le4402~&(603(‘¥03¢@35“‘3\‘& e 5 59,2 (45{"7’) A LH
= 5.4 m B= BS’S
b = \ (0% 46 2(e0)(46) cos 35.8°
= 38,9
5/? JAcl e oithor 52 metred o 35 metres
/
%?&i"w W%

bt




